

鲁能今日兵发广岛,2010亚冠首战曾客场1:0小胜广岛三箭 忆往昔峥嵘,盼今朝荣归

本报记者 李志刚

2月23日,鲁能泰山队本赛季亚冠小组赛正式打响,首战他们将客场挑战日本J联赛卫冕冠军广岛三箭。根据计划,此前在上海集训的鲁能一行,将乘坐20日下午的航班从上海飞往广岛准备比赛。

在过去四个赛季里,广岛三箭三度夺取日本J联赛冠军,风头正盛。曾经在大连阿尔滨、北京国安效力的乌塔卡,目前是广岛三箭的球员,相信他会向教练、队友介绍有关鲁能泰山队的技战术特点。

在六年之前的2010亚冠联赛小组赛之中,鲁能泰山曾与广岛三箭分在同一小组,巧合的是,小组首战同样是鲁能客场挑战三箭,当时凭借韩鹏的进球,鲁能1:0小胜而还。六年过去了,不妨再回顾一下当时鲁能泰山队的阵容,首发李雷雷、矫喆、刘金东、卡洛斯、苑维玮、崔鹏、周海滨、安塔尔、王永珀、吕征、韩鹏、马龙、高迪、邓卓翔获得了替补登场的机会。如今,上述14名球员,要么退役,要么转会,仍然代替鲁能泰山出场的,只剩下王永珀一人,而他还因为在阿德莱德领取红牌,无缘本场比赛。岁月催人老,真是让人唏嘘。

资格赛连过两关之后,鲁能迎来了队史上第八次亚冠正赛之旅。此前鲁能在2005、2007、2009、2010、2011、2014和2015年七次获得亚冠的入场券,同国安并列中超第一。但在2015赛季中超,国安仅获得联赛第四名,未能获得本赛季亚冠资格,鲁能则先后击败印度、澳大利亚的球队,晋级2016亚冠小组赛,这也令鲁能甩开国安,以八次征战亚冠的纪录独占鳌头,成为征战亚冠次数最多的中超球队。

当然,过去七次参加亚冠小组赛,鲁能仅在2005赛季获得小组出线权,这样的成绩着实难以令人满意。如今,鲁能又一次踏上亚冠征程,希望这一次他们不仅能够真实地展现自己的实力,还能赢得运气的眷顾,杀出小组赛,并在淘汰赛中尽可能走得更远。

►新教练,新阵容,闯入亚冠小组赛后,新鲁能即将面对老对手。 本报记者 王鸿光 摄



王永珀停赛,刘彬彬顶上

本报记者 李志刚

鲁能泰山兵发日本,挑战广岛三箭,如今,山东球迷最为关心的就是王永珀停赛留下的空缺,谁能补上?对此,鲁能主帅曼诺给出了明确的答复,“我可以告诉大家,刘彬彬将出现在那个位置上。”

大年初二,鲁能客场击败阿德莱德联队之后,曼诺便坦言,球队的战术体系已基本成形,“需要的只是时间来让他们配合得更为娴熟,相信大家的状态会越来越越好。”回国之后,经过短暂的假期,鲁能上海集训,着重解决的就是相互之间的磨合和默契问题。“经过这段时间的训练和比赛,我已经对队员很熟悉,我也很喜欢在中国执教,各方面对我都很支持。”在上海接受采访时,曼诺表示对目前的工作进展非常满意。

如今,中超甚至中甲的球队都重金引进高水平外援,曼诺认为这些外援会让中超联赛更加精彩,“但足球是一个整体运动,外援还需要和球队进行磨合,这需要一个过程。我们球队也有很出色的队员,我很有信心带领他们取得好成绩。”

亚冠小组赛开赛在即,博彩公司为亚冠冠军更新了赔率。卫冕冠军恒大毫无悬念以5.00的赔率依旧占据着榜首位置,其他三支中超球队均杀进了夺冠赔率的前六位,其中鲁能以13.00的赔率位列第五。亚足联官网专门撰文介绍鲁能泰山,他们选择的主角是门将王大雷,在亚足联官网看来这个中国足球的“昔日坏小子”现在已经成熟,具备专家水准的他联手阿根廷中场蒙蒂略、前锋杨旭和巴西中卫吉尔,组成了山东鲁能的队内核心体系。

曼诺强调路在脚下,眼前的比赛是最重要的,“鲁能是一支豪门球队,肯定有更大的目标,我们会努力去实现最好的成绩,朝着这个目标去努力。”

ICBC 中国工商银行 山东省分行

工行“存管通”助炒股闲置资金增值!



工商银行山东省分行
恭祝全省人民新春快乐!

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

您也可以用手机登录wap.icbc.com.cn或者发短信至95588,享受我行丰富的金融服务。